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3D Anatomický atlas - Anatomy Learning (zdarma)
3D anatomický atlas , který obsahuje nástroje pro řezy, zvýrazňování oblastí a vrstvení apod.

Academic Search Ultimate (přístup zakoupen do 31. 1. 2025)
Academic Search Ultimate  je multiborovou akademickou fulltextovou databází zpřístupňující časopisy, magazíny,
periodika, zprávy, zápisy, knihy a videa. Tisíce časopisů v angličtině i jiných původních jazycích z Evropy, Asie, Oceánie
a Latinské Ameriky umožní uživatelům pohled na jejich studium a výzkum z více globální perspektivy.

Amboss (přístup zakoupen do 31. 1. 2025)
Amboss  je faktografický portál zpřístupňující interaktivní knihovnu a testy pro přípravu na studium z oblasti lékařství.
Amboss je vzdělávací portál určen pro studenty medicíny i lékaře. Webinář je dostupný  zde .

Atlases - PATHOLOGY IMAGES (zdarma)
Atlases - PATHOLOGY IMAGES  je volně dostupná kolekce histologických snímků. Pro přístup k obrázkům ve vysokém
rozlišení je potřeba se přihlásit.

BioMed Central (BMC) (zdarma)
BioMed Central (BMC)  zpřístupňuje rezenzované open access časopisy z oblasti biologie, klinické medicíny a
zdravotnictví.

BMJ Journals Online Collection (přístup zakoupen do 31. 1.
2025)
BMJ Journals Online Collection  je kolekcí zpřístupňující prestižní tituly časopisů z oblasti medicíny a příbuzných oborů
z produkce vydavatelství BMJ Publishing Group.

Bookport (přístup zakoupen do 31. 1. 2025)
Bookport  je databáze českých odborných a populárně-naučných e-knih. Kolekce "Zdravotnictví", "Byznys", "Technika"
a "Společenské vědy" jsou dostupné všem zaměstnancům a studentům UK bez rozdílu.

Cambridge Journals Online FULL (přístup zakoupen do 31. 1.
2025)
Cambridge Journals Online FULL   na platformě Cambridge Core multioborová kolekce e-časopisů a výběr e-knih z
oblasti sociálních, humanitních, právních, přírodních, lékařských a technických věd. Dostupné jsou také  open access
e-časopisy, e-knihy a přes 20 tisíc článků.

EZB - Electronic Journals Library (přístup zakoupen do 31. 1.
2025)
EZB - Electronic Journals Library  (Elektronische Zeitschriftenbibliothek) nabízí z jednoho místa snadný přístup k
informacím o přístupnosti k elektronickým časopisům (Open Access, předplacené UK, předplacené v jiných knihovnách).

Evidence-Based Medicine Reviews (přístup zakoupen do
2027)
Evidence-Based Medicine Reviews     (EBMR) je komplexním zdrojem pro medicínu založenou na důkazech,
který integruje klinické zkušenosti se systematickým výzkumem, především v souvislosti s vlivem na zdravotní péči.
Výsledkem vyhledávání je kombinace systematických review, strukturovaných abstraktů a citací s abstrakty.

Karger Fast Facts a Karger Journals (přístup zakoupen do
2027)

https://anatomylearning.com/
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https://cuni.primo.exlibrisgroup.com/permalink/420CKIS_INST/gf08nd/alma9925591381206986
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http://


Compiled 21.2.2025 12:07:46 by Document Globe ®   2

Karger Fast Facts  je kolekce online příruček pro lékaře, zdravotní sestry a studenty medicíny. Každý z průvodců
obsahuje důkazy, náležitosti diagnostiky, léčby a péče o pacienty ve stručné a přehledné podobě a  Karger Journals
Online Current  je kolekce e-časopisů nakladatelství Karger z oboru lékařství.

Lippincott, Williams & Wilkins High Impact Collection (přístup
zakoupen do 31. 1. 2025)
Lippincott, Williams & Wilkins High Impact Collection  na platformě Ovid je fulltextová kolekce nejcitovanějších
medicínských časopisů (dle Journal Citation Reports) z produkce renomovaného vydavatelství Lippincott, Williams &
Wilkins, zaměřujícího se na oblast medicíny a zdravotnictví.

Medline Complete EBSCOhost (přístup zakoupen do 31. 1.
2025)
MEDLINE  je přední databáze pokrývající témata biomedocíny a přírodních věd zahrnující bioinženýrství, veřejné zdraví,
klinickou péči, ošetřovatelství, stomatologii, veterinární medicínu, mořskou biologii a preklinické vědy. Databáze je
dostupná na platformě Ovid.

Oxford Academic - Oxford Journals Full Collection (přístup
zakoupen do 31. 1. 2025)
Na platformě  Oxford Academic  je dostupná kompletní kolekce recenzovaných vědeckých časopisů Oxford University
Press.

PubMed (zdarma)
PubMed  zpřístupňuje miliony záznamů biomedicínské literatury z databáze MEDLINE, Life Science časopisů a e-knih.
PubMed citace a abstrakta zahrnují pole biomedicíny a zdraví, část oblasti přírodních věd, behaviorální vědy, chemické
vědy a bioinženýrství. Záznamy mohou obsahovat linky na plný text v PubMed Central a na stránkách vydavatele.

ScienceDirect (přístup zakoupen do 31. 1. 2025)
ScienceDirect  je multioborová fulltextová databáze poskytující přístup do článků z recenzovaných vědeckých časopisů,
knih a referenčních příruček publikovaných vydavatelstvím Elsevier. Kromě časopisecké kolekce Freedom Collection
jsou v rámci ScienceDirect přístupné také samostatně nakoupené e-časopisy a e-knihy.

SpringerCompact (přístup zakoupen do 31. 1. 2025)
SpringerLink  je rozsáhlá plnotextová databáze online vědeckých časopisů, knih a referenčních děl z oblasti vědy,
techniky a medicíny od vydavatele Springer a jeho dceřiných společností.

Taylor & Francis Online (přístup zakoupen do 31. 1. 2025)
Taylor & Francis Online  multioborové fulltextové kolekce e-časopisů. V rámci předplatného jsou přístupné 3 kolekce
nakladatelství Taylor & Francis Group: Social Science & Humanities Library, Science & Technology Library a Medical
Library. Kolekce pokrývají aktuální obsah peer-reviewed časopisů v oboru včetně archivu 20 ročníků (jen vybrané tituly).

Thieme MedOne (přístup zakoupen do 2027)
Thieme MedOne Education  je kolekce titulů e-knih od nakladatelství Thieme - učebnice, referenční příručky a atlasy
z oblasti lékařství a ošetřovatelství.

UpToDate Anywhere (přístup zakoupen do 2027)
UpToDate  je špičkovým znalostním informačním zdrojem pro lékařskou praxi založenou na důkazech (Evidence-Based
Medicine). Poskytuje rychlé odpovědi na klinické otázky a poskytuje syntetická doporučení k léčbě a péči o pacienta. Je
vhodný nejen pro klinické použití (point of care), ale také pro výuku na lékařských fakultách, fakultách ošetřovatelství a
pro celoživotní vzdělávání lékařů a zdravotnického personálu (point of learning).

Wiley Online Library (přístup zakoupen do 2026)
Wiley Online Library  je rozsáhlá fulltextová databáze obsahující tituly elektronických časopisů, knih a referenčních
příruček z oblasti lékařských, přírodních, sociálních a humanitních věd a umění vydávaných vydavatelstvím Wiley a
dceřinými společnostmi.
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